
لمدرسة الليبية في فرنسا ا  

  2025 لسنة للصف الخامس الرياضياتلمادة الفصل الدراسي الثاني لامتحان النهائي ا

 

.1س

 

 م لصنع فستان. ما طول الجزء الباقي؟1 7/8م من القماش. قطعت 2¼ . اشترت سلوي 2س

 تلاميذ، ما الكسر من الفطيرة الذي يحصل عليه كل تلميذ؟ 4فطائر بالتساوي بين  5قسم عاصم  .3س

 كم، كيلو متر سارتها وجرتها معا؟  2¾ كم ثم جرت  1½ . سارت ايمان 4س

 اكمل الفراغات التالية:.  5س

1. 35.6  =3.56  = ................ ×0.356.................. × 

2. 58 =5.8  × = ..................0.58  = .......... ×0.058................ × 

3. 0.68  =6.8  = ............ ÷68   = ............ ÷680 .............. ÷ 

 حل المسائل التالية :  .أ

 



 

 بالتوفيق للجميع....  انتهت الاسئلة


